R O M Â N I A

JUDEŢUL PRAHOVA

CONSILIUL JUDEŢEAN

H O T Ă R Â R E

privind mandatarea reprezentanţilor Consiliului Judeţean Prahova în Adunarea Generală a Acţionarilor la Societatea Comercială „Hidro Prahova” S.A. pentru aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli pe anul 2009

Având în vedere:



-Expunerea de motive a Preşedintelui Consiliului Judeţean Prahova şi Raportul comun nr. 4891/15.04.2009 al Direcţiei Juridic Contencios şi Administraţie Locală, al  Direcţiei Economico-Financiară şi al Direcţiei Lucrări şi Servicii Publice privind mandatarea unor reprezentanţi ai Consiliului Judeţean Prahova în Adunarea Generală a Acţionarilor la Societatea Comercială „Hidro Prahova” S.A. pentru aprobarea  bugetului de venituri şi cheltuieli pe anul 2009;



- Prevederile art. 111 alin.2 lit. e din Legea nr.31/1990 privind societăţile comerciale, republicată, cu  modificările şi completările ulterioare;



- Prevederile art. 5 lit. a din Ordonanta de Urgenţă a Guvernului nr. 79/2008 privind măsuri economico-financiare la nivelul unor operatori economici, cu modificările şi completările ulterioare;


- Prevederile art. 2 lit. d din  Hotărârea Consiliului Judeţean Prahova nr. 73/2008; 

                    În temeiul prevederilor art. 91 alin. 2 lit. d şi ale art. 97 din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;



Consiliul Judeţean Prahova adoptă prezenta hotărâre:                                                                                                           
Art.1 Se mandatează reprezentanţii Consiliului Judeţean Prahova în Adunarea Generală a Acţionarilor la Societatea Comercială „Hidro Prahova” S.A. pentru aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli pe anul 2009, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre;


Art.2 Direcţia Juridic Contencios şi Administraţie Locală va aduce prezenta hotărâre la cunoştinţa persoanelor interesate.

       P R E Ş E D I N T E,

                                                     MIRCEA COSMA 
                                                                                       CONTRASEMNEAZĂ:

                                                                                      SECRETAR,

                                                                                        MIHAIL PAVEL
Ploieşti, 29 apr 2oo9
Nr.050

R O M Â N I A

JUDEŢUL PRAHOVA

CONSILIUL JUDEŢEAN


EXPUNERE DE MOTIVE

Prin adresa înregistrată la Consiliul Judeţean Prahova sub nr. 3268/12.03.2009, S.C. „Hidro Prahova” S.A. solicită acordarea de mandat special reprezentanţilor Consiliului Judeţean Prahova în Adunarea Generală a Acţionarilor societăţii pentru aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli pe anul 2009.

Având în vedere prevederile Legii nr. 31/1990 privind societăţile comerciale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, şi în temeiul Legii 215/2001 republicată, cu modificările şi completările ulterioare, prin Hotărârea nr. 13/2004  a Consiliului Judeţean Prahova s-a înfiinţat S.C. Hidro Prahova S.A. La momentul infiinţării S.C. Hidro Prahova S.A. avea un număr  14 acţionari şi un capital social de 50.000 RON, iar astăzi societatea are un număr de 27 de acţionari şi un capital social de 4.350.500 RON, Consiliul Judeţean Prahova având o cotă de participare de 61,395242%.

Potrivit dispoziţiilor art. 111 alin. 2 lit. e din Legea nr. 31/1990 privind societăţile comerciale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, este de competenţa adunării generală ordinare să stabilească bugetul de venituri şi cheltuieli pentru exerciţiul financiar următor.


De asemenea conform art. 2 lit. d din Hotărârea Consiliului Judeţean Prahova nr. 73/2008, reprezentanţii desemnaţi în Adunarea Generală a Acţionarilor nu vor putea exercita fără mandat special atribuţiile referitoare la aprobarea bugetelor de venituri şi cheltuieli ale societăţii comerciale.

Faţă de cele expuse mai sus, propun spre aprobare prezentul proiect de hotărâre.    

PREŞEDINTE,  
MIRCEA COSMA
ROMÂNIA

JUDEŢUL PRAHOVA

CONSILIUL JUDEŢEAN

Direcţia Lucrări şi Servicii                                Direcţia Economico-                           Direcţia Juridic Contencios 

             Publice                                                         Financiară                                           şi Administraţie Locală

Nr. 4891/15.04.2009





RAPORT COMUN


Prin Hotărârea nr. 13/2004 a Consiliului Judeţean Prahova s-a înfiinţat S.C. Hidro Prahova S.A. care are astăzi un număr de 27 de acţionari şi un capital social de 4.350.500 RON, Consiliul Judeţean Prahova având o cotă de participare la beneficii de 61,395242%.


S.C. „Hidro Prahova” S.A. solicită prin adresa înregistrată la Consiliul Judeţean Prahova sub nr. 3268/12.03.2009, acordarea de mandat special reprezentanţilor Consiliului Judeţean Prahova în Adunarea Generală a Acţionarilor societăţii pentru aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli pe anul 2009.


Potrivit dispoziţiilor art. 111 alin. 2 lit. e din Legea nr. 31/1990 privind societăţile comerciale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, Adunarea Generală a Acţionarilor este obligată ca în adunarea generală ordinară pe lângă alte puncte de pe ordinea de zi să stabilească bugetul de venituri şi cheltuieli pentru exerciţiul financiar următor.


Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 79/2008 privind măsuri economico-financiare la nivelul unor operatori economici, cu modificările şi completările ulterioare, conform prevederilor art. 5 lit. a, obligă conducătorii administraţiei publice locale, precum şi ai altor instituţii publice care au în subordine, autoritate, coordonare sau în portofoliu operatori economici să aprobe sau să supună aprobării, dupa caz, bugetele de venituri şi cheltuieli, potrivit prevederilor legale în vigoare;


De asemenea conform art. 2 lit. d din Hotărârea Consiliului Judeţean Prahova nr. 73/2008, reprezentanţii desemnaţi în Adunarea Generală a Acţionarilor nu vor putea exercita fără mandat special, atribuţiile referitoare la aprobarea bugetelor de venituri şi cheltuieli ale societăţii comerciale.

Având în vedere cele expuse mai sus avizăm favorabil prezentul proiect de hotărâre.
Direcţia Lucrări şi Servicii                          Direcţia Economico                       Direcţia Juridic Contencios 

            Publice                                                      -Financiară                                şi Administraţie Locală

DIRECTOR EXECUTIV,
                DIRECTOR EXECUTIV,
             DIRECTOR EXECUTIV,
    Livia Barbălată  
                Maria Dovîncă                            Oana Iacob

ROMÂNIA
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JUDEŢUL PRAHOVA
                                             LA HOTARÂREA
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BUGETUL CONSOLIDAT AL ACTIVITĂŢII LA

S.C. PLOPENI INDUSTRIAL PARC S.A. – AN 2009 

