ROMÂNIA

JUDEŢUL PRAHOVA

CONSILIUL JUDEŢEAN

H O T Ă R Â R E

privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiţii « Sistem microzonal de alimentare cu apa a comunelor 
Ceraşu, Drajna, Bătrâni, Starchiojd şi Poseşti, judeţul Prahova » 

Având în vedere:

         Expunerea de motive a Preşedintelui Consiliului judeţean Prahova precum şi Raportul comun nr. 8794/17.06.2010 al Direcţiei Economico Financiare şi Direcţiei Lucrări şi Servicii Publice, prin care se propune aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiţii ,,Sistem microzonal de alimentare cu apă a comunelor Ceraşu, Drajna, Bătrâni, Starchiojd şi Poseşti, judeţul Prahova »;  

         Prevederile art. 44 din Legea nr. 273/2006, privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare; 

         În temeiul prevederilor art. 91, alin. 3, lit. f si art. 97 din Legea nr. 215/2001, privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare; 

Consiliul judeţean Prahova adoptă prezenta hotărâre:

         Art. 1. Se aprobă indicatorii tehnico-economici pentru obiectivul de investiţii „Sistem microzonal de alimentare cu apă a comunelor Ceraşu, Drajna, Bătrâni, Starchiojd şi Poseşti, judeţul Prahova” potrivit anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

         Art. 2. Direcţia Lucrări şi Servicii Publice şi Direcţia Economico Financiară vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.                
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EXPUNERE  DE  MOTIVE



Având în vedere că a fost întocmită documentaţia tehnico-economică pentru obiectivul de investiţii « Sistem microzonal de alimentare cu apă a comunelor Ceraşu, Drajna, Bătrâni, Starchiojd şi Poseşti, judeţul Prahova », în conformitate cu prevederile Legii nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare, propun aprobarea proiectului de hotărâre alăturat.
PREŞEDINTE,

MIRCEA COSMA

ROMÂNIA
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CONSILIUL JUDEŢEAN

DIRECŢIA LUCRARI ŞI SERVICII PUBLICE                   DIRECŢIA ECONOMICO- FINANCIARĂ  

  Nr. 8794/17.06.2010  
   


                       R A P O R T

In conformitate cu prevederile art. 44 din Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare, documentaţiile tehnico-economice ale obiectivelor de investiţii noi, a căror finanţare se asigură integral sau în completare din bugetele locale, se aprobă de către Consiliul Judeţean Prahova.

Ca urmare, a fost iniţiat proiectul de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice pentru obiectivul de investiţii « Sistem microzonal de alimentare cu apă a comunelor Ceraşu, Drajna, Bătrâni, Starchiojd şi Poseşti, judeţul Prahova»,  pe care îl avizăm favorabil.
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