ROMÂNIA

JUDEŢUL PRAHOVA

CONSILIUL JUDEŢEAN
HOTĂRÂRE

privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice pentru proiectul 
„Restaurarea şi consolidarea Muzeului Ceasului Nicolae Simache”, Ploieşti
Având în vedere:

· Expunerea de motive a Preşedintelui Consiliului Judeţean Prahova, precum şi Raportul nr. 10076 / 8.07.2010 al Direcţiei Integrare Europeană, prin care se propune aprobarea documentaţiei tehnico-economice pentru proiectul „Restaurarea şi consolidarea Muzeului Ceasului Nicolae Simache”, Ploieşti
· În temeiul prevederilor  art. 91 alin. 3 lit. f şi art. 97 din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare
Consiliul Judeţean Prahova adoptă prezenta hotărâre:

Art.1 Se aprobă Documentaţia de Avizare Lucrări de Intervenţie şi indicatorii tehnico-economici anexaţi pentru proiectul „Restaurarea şi consolidarea Muzeului Ceasului Nicolae Simache”, Ploieşti.
Art.2 Se aprobă indicatorii tehnico-economici ai proiectului „Restaurarea şi consolidarea Muzeului Ceasului Nicolae Simache”, Ploieşti, conform anexei, care face parte integrată din prezenta hotărâre.

Art.3 Direcţia Juridic Contencios şi Administraţie Locală va comunica prezenta hotărâre persoanelor interesate.

PREŞEDINTE,
MIRCEA COSMA
CONTRASEMNEAZĂ

SECRETAR,
Mihail Pavel

Ploieşti, 3o iulie 2010
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EXPUNERE DE MOTIVE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice 
pentru proiectul „Restaurarea şi consolidarea Muzeului Ceasului Nicolae Simache”, Ploieşti

Programul Operaţional Regional, prin Axa prioritară 1 – Sprijinirea dezvoltării durabile a oraşelor – poli urbani de creştere, Domeniul de intervenţie 1.1 – Planuri integrate de dezvoltare urbană,  Sub-domeniul: Poli de creştere, vizează dezvoltarea urbană pe termen mediu sau lung, având ca scop dezvoltarea sau regenerarea oraşelor.  

Unul dintre obiectivele specifice Programului Operaţional Regional îl reprezintă şi finanţarea proiectelor care urmăresc valorificarea patrimoniului cultural-istoric şi etno-folcloric naţional, de mare valoare şi atractivitate turistică. 
În acest context, în cadrul Planului Integrat de Dezvoltare Urbană Ploieşti, au fost identificate mai multe proiecte prioritare care vor fi propuse spre finanţare în cadrul Polului de Creştere Ploieşti, printre care şi proiectul mai sus menţionat.

Pentru atingerea obiectivului general al Programului Operaţional Regional este necesar a se restaura/consolida obiectivele istorice/culturale din centrele istorice ale oraşelor, menţinând stilul arhitectonic tradiţional, contribuindu-se astfel la păstrarea identităţii culturale locale, cât şi la promovarea acestora pe plan internaţional.
Proiectul iniţiat de Consiliul Judeţean Prahova vizează implementarea activităţilor de restaurare şi consolidare a Muzeului Ceasului „Nicolae Simache”, monument de arhitectură de importanţă naţională şi universală, ridicat sub influenţa arhitecturii romantice, grupa A, înscris în Lista Monumentelor Istorice la poziţia 323, cod PH-II-m-A-16296.
Activitatea de restaurare şi promovare a acestui obiectiv cultural-istoric, respectiv readucerea acestuia la aspectul său original, va asigura un sediu adecvat promovării patrimoniului muzeal actual. 

De asemenea, refacerea acestui obiectiv de patrimoniu urmăreşte păstrarea identităţii culturale locale prin recuperarea întregului repertoriu de finisaje şi decoraţii originale.  
În vederea depunerii proiectului pentru obţinerea de finanţare europeană nerambursabilă, a fost întocmită Documentaţia de Avizare Lucrări de Intervenţie (DALI), cu indicatorii tehnico-economici aferenţi. 

Proiectul de hotărâre are în vedere aprobarea acestei documentaţii şi a indicatorilor acesteia, care se regăsesc în anexă.
Propunem Consiliului Judeţean Prahova spre aprobare proiectul de hotărâre anexat.

PREŞEDINTE

MIRCEA COSMA
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DIRECŢIA INTEGRARE EUROPEANĂ 
Nr. 10076 /8.07.2010

RAPORT
la proiectul de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice 
pentru proiectul „Restaurarea şi consolidarea Muzeului Ceasului Nicolae Simache”, Ploieşti

În prezent, se derulează Programul Operaţional Regional, Axa prioritară 1 – Sprijinirea dezvoltării durabile a oraşelor – poli urbani de creştere, Domeniul de intervenţie 1.1 – Planuri integrate de dezvoltare urbană, Sub-domeniul: Poli de creştere.
Unul dintre obiectivele specifice Programului Operaţional Regional, Axa prioritară 1, – Sprijinirea dezvoltării durabile a oraşelor – poli urbani de creştere, îl reprezintă finanţarea proiectelor care urmăresc valorificarea patrimoniului cultural-istoric şi etno-folcloric naţional, de mare valoare şi atractivitate turistică. În acest context, în cadrul Planului Integrat de Dezvoltare Urbană Ploieşti, au fost identificate mai multe proiecte prioritare care vor fi propuse spre finanţare în cadrul Polului de Creştere Ploieşti.
Ţinând cont de faptul că judeţul Prahova se bucură de o moştenire culturală deosebită, din care face parte şi Muzeul Ceasului „Nicolae Simache”, reabilitarea acestuia a fost inclusă în lista proiectelor prioritare din Planul Integrat de Dezvoltare Urbană Ploieşti. 

Lucrările de reabilitare presupun modernizarea şi redarea obiectivului turismului cultural-istoric românesc în forma sa originală, prin realizarea de:
· Lucrări de rezistenţă şi consolidare a arhitecturii
· Reperaţii învelitori şi înlocuire sistem de scurgere a apelor pluviale
· Reparaţii şi înlocuire instalaţii de încălzire, ventilare şi climatizare, instalaţii sanitare interioare
· Finisaje interioare şi exterioare
· Lucrări de conservare şi restaurare componente artistice
· Lucrări de tâmplărie
În vederea depunerii Cererii de Finanţare a fost elaborată Documentaţia de Avizare Lucrări de Intervenţie (DALI), cu indicatorii tehnico-economici aferenţi, care va face parte din documentele necesare la depunerea proiectului în vederea obţinerii finanţării. 

Considerăm oportună aprobarea documentaţiei tehnico-economice mai sus menţionate şi a indicatorilor anexaţi.
Proiectul de hotărâre respectă prevederile Legii nr.215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare şi Legii nr.273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare.
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