ROMÂNIA

JUDEŢUL PRAHOVA

CONSILIUL JUDEŢEAN

HOTĂRÂRE

privind aprobarea cotizaţiei pe anul 2011 a Consiliului Judeţean Prahova la Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară „Situaţii de Urgenţă Sud Muntenia”

Având în vedere :

· Expunerea de motive prezentata de Preşedintele Consiliului Judeţean Prahova şi Raportul nr.  1421 / XIV / A / 02.02.2011  al Direcţiei Absorbţie Fonduri Europene prin care se propune aprobarea cotizaţiei Consiliului Judeţean Prahova la Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară „Situaţii de Urgenţă Sud Muntenia”,
· Prevederile art. 35 alin. (4) din Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare;


În temeiul prevederilor art. 97 din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare,
Consiliul Judeţean Prahova adoptă prezenta hotărâre:

Art.1 Se aprobă cotizaţia în valoare de 7.500 lei pe anul 2011 a Consiliului Judeţean Prahova la Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară „Situaţii de Urgenţă Sud Muntenia”

Art.2 Serviciul Gestiune Documente si Managementul Calităţii va comunica prezenta hotărâre persoanelor interesate.

PREŞEDINTE,

Mircea Cosma
                                                                                                 CONTRASEMNEAZĂ:










              SECRETAR,









         

    Mihail Pavel
Ploieşti, 11 feb 2011
Nr.023
ROMÂNIA

JUDEŢUL PRAHOVA

CONSILIUL JUDEŢEAN

PREŞEDINTE
EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotărâre privind aprobarea cotizaţiei pe anul 2011 a Consiliului Judeţean Prahova la Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară „Situaţii de Urgenţă Sud Muntenia”


Proiectul de hotărâre supus aprobării se referă la aprobarea cotizaţiei pe anul 2011 a Consiliului Judeţean Prahova la Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară „Situaţii de Urgenţă Sud Muntenia” - respectiv 7.500 lei 
Această Asociaţie a fost înfiinţată ca o cerinţă fundamentală a Programului Operaţional Regional, iar Actul Constitutiv şi Statutul s-au aprobat prin Hotărârea nr. 71/26.06.2009 a Consiliului Judeţean Prahova.

Obiectivul Asociaţiei este implementarea proiectului regional „Achiziţie echipamente specifice pentru îmbunătăţirea capacităţii şi calităţii sistemului de intervenţie în situaţii de urgenţă şi pentru acordarea asistenţei medicale de urgenţă şi a primului ajutor calificat, în Regiunea Sud Muntenia”.

Consiliul Judeţean Prahova îndeplineşte calitatea de membru al Asociaţiei şi are obligaţia aprobarii cuantumului şi achitarea cotizaţiei pentru asigurarea condiţiilor de funcţionare a asociaţiei.


Cuantumul cotizaţiei pe acest an a fost stabilit în urma evaluării cheltuielilor pe anul 2011 necesare pentru: amenajare sediu ( montare de tâmplărie cu geam termopan), cheltuieli de personal (un contabil al asociaţiei şi un cenzor), utilităţi, cheltuieli de transport si protocol si consumabile (birotica), şi împărţirea sumei rezultate (52.500 lei) la numărul membrilor asociaţi.
Faţă de cele prezentate mai sus supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

PREŞEDINTE,

Mircea Cosma
ROMÂNIA

JUDEŢUL PRAHOVA 

CONSILIUL JUDEŢEAN

Direcţia Absorbţie Fonduri Europene
Nr.  1421 / XIV / A / 02.02.2011
R A P O R T 

la proiectul de hotărâre privind aprobarea cotizaţiei pe anul 2010 a Consiliului Judeţean Prahova la Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară „Situaţii de Urgenţă Sud Muntenia”

Programul Operaţional Regional (POR), Axa prioritară 3 „Îmbunătăţirea infrastructurii sociale”, domeniul de intervenţie 3.3 „Îmbunătăţirea dotării cu echipamente a bazelor operaţionale pentru intervenţii în situaţii de urgenţă” reprezintă unul din instrumentele structurale care finanţează investiţii în domeniul infrastructurii sociale. 
În conformitate cu:

· Prevederile art. 11, alin. 2), lit. B) din Statutul Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „Situaţii de Urgenţă Sud Muntenia”, cuantumul cotizaţiei se aprobă prin hotărârea autorităţii deliberative.

· Adresa nr. 25/18.01.2011 / Sp.24/25.01.2011 a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „Situaţii de Urgenţă Sud Muntenia”
Avizăm favorabil proiectul de hotărâre care aprobă cuantumul cotizaţiei pentru anul 2011 de 7.500 lei (identica cu cea din anul 2010) care respectă prevederile Ordonanţei nr. 26/2000 cu privire la asociaţii şi fundaţii, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 246/2005, prevederile art. 35 alin. (1) din Legea nr. 273/2006, privind finanţele publice locale. 
DIRECTOR EXECUTIV,

Nicolae Marius Constantin
