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JUDEŢUL PRAHOVA

CONSILIUL JUDEŢEAN


HOTĂRÂRE 

privind participarea Judeţului Prahova 
la evenimentul OPEN DAYS 2011, Comitetul Regiunilor, Bruxelles, în perioada 10-13 octombrie 2011

Având în vedere:

· Expunerea de motive a Preşedintelui Consiliului Judeţean Prahova, domnul Mircea Cosma, şi a doamnei consilier judeţean Ludmila Sfîrloagă, Preşedinte al Comisiei de Integrare Europeană, precum şi Raportul nr. 12236 / 20.09.2011 al Direcţiei Absorbţie Fonduri Europene privind participarea Judeţului Prahova la evenimentul OPEN DAYS 2011, Comitetul Regiunilor, Bruxelles, în perioada 10-13 octombrie 2011;

· În temeiul prevederilor art.91 alin (6), lit. (c) si art.97 din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare; 
Consiliul Judeţean Prahova adoptă prezenta hotărâre:


Art.1 Se aprobă participarea judeţului Prahova la cea de a 9-a ediţie a manifestării OPEN DAYS care va avea loc la Bruxelles, în perioada 10-13 octombrie 2011 şi alocarea sumei de 1.000 euro aferentă organizării acestei acţiuni.


 Art.2  Direcţia Absorbţie Fonduri Europene şi Direcţia Economică vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.

PREŞEDINTE, 

Mircea Cosma

CONTRASEMNEAZĂ:

           SECRETAR,


           Mihail Pavel

Ploieşti, 28 sep 2011
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R O M Â N I A

CONSILIUL  JUDEŢEAN  PRAHOVA

EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotărâre privind participarea 

Judeţului Prahova la evenimentul OPEN DAYS 2011
În cadrul celei de-a 9-a ediţii a manifestării OPEN DAYS care va avea loc la Bruxelles, în perioada 10-13 octombrie 2011, judeţul Prahova împreună cu departamentele spaniole: Badajoz, Caceres, departamentele franceze: Drome, Gironde, provinciile belgiene: Liege, Walloon Brabant, provinciile italiene: Palermo, Potenza, Venezia, oraşul polonez Lodz, oganizează la Bruxelles seminarii în zilele de marţi 11, miercuri 12 şi joi 13 octombrie 2011, grupate în jurul a trei teme prioritare ce respectă tematicile propuse de Comitetul Regiunilor pentru evenimentul Open Days din acest an.

Primul seminar va avea ca temă „Europa digitală şi Inovarea – rolul Autorităţilor Intermediare în strategia Europa 2020”. 

Al doilea seminar va avea ca temă „Eficienţa energetică la nivel local în beneficiul obiectivelor Europa 2020”. 

Doamna Francesca Zaccariotto, Preşedintele Provinciei Venezia, Domnii Giovanni Avanti, Preşedintele Provinciei Palermo, Piero Lacorazza, Preşedintele Provinciei Potenza, Mircea Cosma, Preşedintele Consiliului Judeţean Prahova, Valentin Cortes, Preşedintele Provinciei Badajoz, Georges Pire, Vicepreşedintele Provinciei Liege, vor dezbate împreună cu participanţii asupra acţiunilor colectivităţilor locale în domeniul Eficienţei Energetice la Nivel Local. 

Seminariile vor fi urmate de prezentări de produse specifice regiunilor participante în cadrul acestor consorţii prin organizarea unui bufet de specialităţi locale şi regionale.
Toate seminariile vor fi organizate la Residence Palace, situat în imediata vecinătate a Comitetului Regiunilor.

Pentru susţinerea acestui eveniment se estimează o contribuţie de aproximativ 1.000 euro, reprezentând cheltuieli pentru închirierea sălii, servicii de traducere simultană şi logistica aferentă (cabine de traducere, sonorizare, etc.), realizarea materialelor de comunicare şi promovare. Contribuţia este egală pentru toate regiunile membre ale acestui parteneriat.

Toate contribuţiile, responsabilităţile şi elementele organizatorice de detaliu vor fi stabilite de comun acord de către instituţiile implicate în realizarea acţiunii.

Eveniment european unic, dedicat colectivităţilor şi autorităţilor locale şi regionale, OPEN DAYS, organizat sub înaltul patronaj al Comitetului Regiunilor şi al Comisiei Europene reuneşte în fiecare an mii de experţi şi practicieni în politica comunitară de coeziune pentru a dezbate asupra provocărilor comune cărora trebuie să le facă faţă teritoriile europene şi să discute soluţiile acestora. Ediţia 2011 va avea ca temă generală: „Deblocarea Inovării şi Eficienţa la Nivel Local”. 

Această "Săptămână europeană a puterilor locale" va propune peste 100 seminarii, ateliere, dezbateri, expoziţii şi întâlniri. 
De altfel, pe parcursul întregii luni (octombrie), în toată Europa vor avea loc peste 200 de manifestări locale, având ca obiectiv discutarea temelor Open Days.

Faţă de cele prezentate, propunem spre aprobare prezentul proiect de hotărâre.

	Preşedinte,

MIRCEA COSMA


	Consilier judeţean,

LUDMILA SFÎRLOAGĂ


R O M Â N I A

CONSILIUL JUDEŢEAN  PRAHOVA
DIRECŢIA  ABSORBŢIE  FONDURI EUROPENE 



   

Nr. 12236 / 20.09.2011
RAPORT

la Proiectul de Hotărâre privind participarea 

Judeţului Prahova la evenimentul european OPEN DAYS 2011

   Proiectul de hotărâre supus aprobării se referă la un domeniu de interes public pentru care Consiliul Judeţean are competenţe ca autoritate reprezentativă administrativ teritorială.

Activităţile prevăzute a se desfăşura în cadrul ediţiei a 9-a a manifestării OPEN DAYS se înscriu în tematicile şi preocupările comunităţilor locale şi regionale din statele membre ale Uniunii Europene privind aplicarea politicilor de dezvoltare durabilă şi de identificare a soluţiilor de promovare a competitivităţii şi coeziunii teritoriale.

Temele ce urmează a fi dezbătute în cadrul seminariilor ce au ca temă  „Europa 2020”: Inovare – Eficienţă Energetică, precum şi exemple de bună practică, sunt de mare actualitate pentru autorităţile publice locale şi reprezintă totodată priorităţi ale instituţiilor decizionale din cadrul Uniunii Europene referitor la elaborarea, aprobarea şi finanţarea unor politici comunitare coerente pentru aceste domenii şi îndeplinirea obiectivelor stabilite pentru anul 2020.   

Apreciem că Proiectul de hotărâre supus aprobării respectă prevederile legale în vigoare -  Art.91, alin.(6), lit.”c” - din Legea nr.215/2001 privind administraţia publică  locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.
Avizăm favorabil proiectul de hotărâre.


DIRECTOR  EXECUTIV,

      Marius Constantin Nicolae
