ROMÂNIA

JUDEŢUL PRAHOVA

CONSILIUL JUDEŢEAN

HOTĂRÂRE

privind aprobarea incheierii unui contract de parteneriat între Judeţul Prahova si  Agenţia pentru Eficienţă Energetică şi Energii Regenerabile Ploieşti – Prahova în vederea participării la proiectul Regions4GreenGrowth si a asigurarii cofinantarii de 15% din totalul bugetului eligibil pentru Judetul Prahova

Având în vedere:

- Expunerea de motive a Preşedintelui Consiliului Judeţean Prahova şi Raportul nr. 5744/09.05.2012 al Direcţiei Absorbţie Fonduri Europene prin care se propune încheierea unui contract de parteneriat între Judeţul Prahova şi Agenţia pentru Eficienţă Energetică şi Energii Regenerabile Ploieşti - Prahova ;
- Hotărârea Consiliului Judeţean Prahova nr. 78 din 25.07.2008 privind participarea Judeţului Prahova la înfiinţarea ”Agenţiei de Eficienţă Energetică şi Energie Regenerabilă”;

- Hotărârea Consiliului Judeţean Prahova nr.153 din 18.12.2008 privind aprobarea Actului Constitutiv şi a Statutului ”Agenţiei pentru Eficienţă Energetică şi Energii Regenerabile Ploieşti - Prahova”; 
- Adresa Agenţiei pentru Eficienţă Energetică şi Energii Regenerabile Ploieşti - Prahova  nr. 2261/08.05.2012 ; 
- Prevederile art. 1 şi art. 46 din Ordonanţa Guvernului nr. 26 / 2000 cu privire la asociaţii şi fundaţii, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr.246/2005;

- În temeiul prevederilor art. 91 alin. (6) lit. a) şi art. 97 din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.
Consiliul Judeţean Prahova adoptă prezenta hotărâre:

Art.1 (1) Se aprobă încheierea unui contract de parteneriat între Judeţul Prahova si Agenţia pentru Eficienţă Energetică şi Energii Regenerabile Ploieşti - Prahova în vederea participării la proiectul Regions4GreenGrowth, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.
(2) Se aprobă asigurarea cofinanţării in valoare de 14.985,30 euro pe o perioada de 3 ani–perioada de implemenare a proiectului, reprezentând 15% din totalul bugetului eligibil pentru Judetul Prahova. Plata cofinantarii se va efectua în 3 tranşe anuale egale, la cursul BNR din data plăţii, începând cu anul 2012.
Art.2 Serviciul Gestiune Documente şi Managementul Calităţii va comunica prezenta hotărâre persoanelor interesate.
PREŞEDINTE,

MIRCEA COSMA

CONTRASEMNEAZĂ:

                                                                                                                          SECRETAR,

                                                                                                                          Mihail Pavel

Ploieşti, 09 mai 2012
Nr.088
ROMÂNIA

JUDEŢUL PRAHOVA

CONSILIUL JUDEŢEAN
EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotărâre privind aprobarea incheierii unui contract de parteneriat între Judeţul Prahova si  Agenţia pentru Eficienţă Energetică şi Energii Regenerabile Ploieşti – Prahova în vederea participării la proiectul Regions4GreenGrowth si a asigurarii cofinantarii de 15% din totalul bugetului eligibil pentru Judetul Prahova

     Eficienţa energetică este o condiţie esenţială pentru o dezvoltare durabilă. România trebuie să se alinieze angajamentelor impuse de Uniunea Europeană astfel încât securitatea energetică şi creşterea calităţii serviciilor să ducă în final la costuri suportabile pentru consumatori.

       Politicile energetice europene trebuie abordate cu prioritate de către administraţiile locale şi judeţene în contextul schimbărilor climatice şi epuizării surselor energetice convenţionale
            În acest sens, Consiliul Judeţean Prahova a aprobat în şedinţa din 25.07.2008, participarea Judeţului Prahova la înfiinţarea ”Agenţiei pentru Eficienţă Energetică şi Energii Regenerabile Ploieşti - Prahova   ” iar în şedinţa din 18.12.2008 , Actul Constitutiv şi Statutul acesteia. 

Rolul Agenţiei este acela de a sprijini autorităţile locale, judeţene, furnizorii de servicii publice dar şi mediul de afaceri în elaborarea strategiilor şi planurilor energetice şi în adoptarea deciziilor privind realizarea şi monitorizarea implementării proiectelor în domeniu. De asemenea Agenţia pentru Eficienţă Energetică şi Energii Regenerabile Ploieşti - Prahova are un rol catalizator în sensibilizarea cetăţenilor şi încurajarea investitorilor şi a marilor consumatori astfel încât aceştia să includă în planurile lor de acţiune obiective concrete vizând eficienţa energetică şi folosirea resurselor regenerabile.

„Agenţia pentru Eficienţă Energetică şi Energie Regenerabilă” este o organizaţie non-profit, membră a Federaţiei Agenţiilor de Energie şi Mediu din Europa – FEDARENE, ocupând şi postul de Vicepreşedinte al acestei organizaţii precum şi membru fondator al Federaţiei Agenţiilor de Energie din România – FAREN.

Încă de la înfiinţare din luna aprilie a anului 2009, Agenţia AE3R Ploieşti – Prahova s-a implicat în proiecte privind eficienţa energetică şi utilizarea surselor alternative de energie, atât alături de Consiliul Judeţean Prahova cât şi de alte alte unităţi administrativ teritoriale judeţene.
Pentru îndeplinirea obiectivelor ”Agenţiei pentru Eficienţă Energetică şi Energii Regenerabile Ploieşti - Prahova ” menţionate în Statut, la art. 7, Consiliul Judeţean Prahova, în calitate de membru fondator al Agenţiei, are obligaţia de a sprijni în mod activ Agenţia.
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În vederea implementării proiectului Regions4GreenGrowth, Agenţia pentru Eficienţă Energetică şi Energie Regenerabilă a solicitat sprijin financiar Consiliului Judeţean Prahova, pentru a asigura partea de cofinanţare în valoare de 14.985,30 EURO.
Organismul finanţator solicită documente din care să reiasă participarea în proiect şi asigurarea fondurilor necesare implementării acestuia.
Pentru derularea în bune condiţii a proiectului Regions4GreenGrowth, propun alocarea sumei de 14.985,30 EURO pe o perioada de 3 ani –perioada de implemenare a proiectului, reprezentând 15% din totalul bugetului eligibil pentru Judetul Prahova.

Plata cofinantarii se va efectua în tranşe egale, la cursul BNR din data plăţii.
Vă supun spre aprobare proiectul de hotărâre alăturat. 

PREŞEDINTE,
Mircea Cosma

CONSILIUL JUDEŢEAN PRAHOVA

Direcţia Absorbţie Fonduri Europene              


          



                                                   

Nr.  5744/XIV/C/09.05.2012
RAPORT

la proiectul de hotărâre privind aprobarea incheierii unui contract de parteneriat între Judeţul Prahova si  Agenţia pentru Eficienţă Energetică şi Energii Regenerabile Ploieşti – Prahova în vederea participării la proiectul Regions4GreenGrowth si a asigurarii cofinantarii de 15% din totalul bugetului eligibil pentru Judetul Prahova

         Agenţia pentru Eficienţă Energetică şi Energii Regenerabile Ploieşti – Prahova s-a constituit în temeiul dispoziţiilor Ordonanţei Guvernului nr. 26/2000 cu privire la asociaţii şi fundaţii, aprobată prin Legea nr. 246/18.07.2005, a Legii nr. 215/23.04.2001 a administraţiei publice locale cu modificările şi completările ulterioare şi funcţionează în conformitate cu prevederile actului constitutiv, a statutului şi a legislaţiei române în materie, în vigoare.

        Consiliul Judeţean Prahova a aprobat în şedinţa din 25.07.2008, participarea Judeţului Prahova la înfiinţarea ”Agenţiei pentru Eficienţă Energetică şi Energii Regenerabile Ploieşti - Prahova   ” iar în şedinţa din 18.12.2008 , Actul Constitutiv şi Statutul acesteia. 


În următorii 3 ani, Agenţia pentru Eficienţă Energetică şi Energie Regenerabilă se va implica în proiectul Regions4GreenGrowth privind aspectul economic şi îmbunătăţirea şanselor IMM-urilor care îşi propun să investească în sectorul energiei regenerabile şi al eficienţei energetice.
Regions4GreenGrowth este un proiect european complex ce se va întinde pe durata a 36 de luni şi care este susţinut de 15 parteneri: provincia Flevoland (Olanda) – coordonator, Consiliul Judeţean Norrbotten (Suedia), Consiliul Judeţean Maramureş (România), regiunea Abruzzo (Italia), Agenţia de Energie din Valencia (Spania), regiunea Lazio (Italia), Agenţia pentru Eficienţă Energetică şi Energii Regenerabile “Ae3R Ploieşti – Prahova” (România), Consiliul Judeţean Vasternorrland (Suedia), Patras Science Park (Grecia), Centrul pentru Dezvoltare Regională Durabilă Gabrovo (Bulgaria), provincia Noord-Brabant (Olanda), Asociaţia Regiunilor Europene AER (Franţa), Agenţia de Dezvoltare Regională Eszak-Alfold (Ungaria), Consiliul Oldham (Anglia) şi Institutul Tehnologic de Energie (Spania).
Având în vedere faptul că Agenţia pentru Eficienţă Energetică şi Energii Regenerabile “Ae3R Ploieşti – Prahova” este partener în cadrul proiectului Regions4GreenGrowth cu un buget eligibil în valoare de 99.902,00 EUR din care 85% suportat din fondurile programului INTERREG IVC, dar nu dispune de fonduri pentru a susţine financiar acest proiect, propun încheierea unui contract de parteneriat între Consiliul Judeţean Prahova şi “Ae3R Ploieşti – Prahova”, astfel încât să fie asigurată partea de cofinanţare în valoare de 14.985,30 EUR, reprezentând 15% din totalul bugetului eligibil pentru judeţul Prahova, necesară pentru implementarea proiectului Regions4GreenGrowth pe toată durata de implementare (3 ani).

Avizăm favorabil proiectul de hotărâre, fiind respectate prevederile art.91 alin.(6) lit.a şi art.97 din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare,  precum şi prevederile Ordonanţei Guvernului nr. 26/2000 cu privire la asociaţii şi fundaţii, aprobată prin Legea nr. 246/2005, cu modificările şi completările ulterioare.
DIRECTOR EXECUTIV,

MARIUS CONSTANTIN NICOLAE
