ROMÂNIA

JUDEŢUL PRAHOVA                                                                             

CONSILIUL JUDEŢEAN

HOTĂRÂRE

privind modificarea Hotărârii nr. 137/2012 a Consiliului Județean Prahova referitoare la aprobarea proiectului „Accesibilitate şi fluidizare trafic către zona industrială Ploieşti Vest şi platforma industrială Brazi” şi a cheltuielilor legate de proiect
Având în vedere:

· Expunerea de motive a Preşedintelui Consiliului Judeţean Prahova şi Raportul nr. 17.033/27.11.2012 al Direcţiei Absorbţie Fonduri Europene prin care se propune modificarea Hotărârii nr. 137/2012 a Consiliului Județean Prahova referitoare la aprobarea proiectului „Accesibilitate şi fluidizare trafic către zona industrială Ploieşti Vest şi platforma industrială Brazi” şi a cheltuielilor legate de proiect;
· Hotărârea Consiliului Judeţean Prahova nr. 137 din 30.08.2012 privind aprobarea proiectului „Accesibilitate şi fluidizare trafic către zona industrială Ploieşti Vest şi platforma industrială Brazi” şi a cheltuielilor legate de proiect;
· Hotărârea Consiliului Judeţean Prahova nr. 41 din 9.03.2012 privind aprobarea Studiului de fezabilitate şi a principalilor indicatori tehnico-economici pentru proiectul „Accesibilitate şi fluidizare trafic către zona industrială Ploieşti Vest şi platforma industrială Brazi”
· Hotărârea Consiliului Judeţean Prahova nr. 57 din 21.04.2011 privind participarea Judeţului Prahova, în parteneriat cu municipiul Ploieşti, la pregătirea şi implementarea proiectului „Accesibilitate şi fluidizare trafic către zona industrială Ploieşti Vest şi platforma industrială Brazi”
· Hotărârea Consiliului Local al municipiului Ploieşti nr. 421 din 22.11.2012 referitoare la modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 100/13.02.2012 privind aprobarea Studiului de fezabilitate şi a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „Accesibilitate şi fluidizare trafic către zona industrială Ploieşti Vest şi platforma industrială Brazi” şi a cheltuielilor legate de implementarea proiectului;
· Hotărârea Consiliului Local al municipiului Ploieşti nr. 100 din 13.02.2012 privind aprobarea Studiului de fezabilitate şi a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „Accesibilitate şi fluidizare trafic către zona industrială Ploieşti Vest şi platforma industrială Brazi” şi a cheltuielilor legate de implementarea proiectului;  
· Nota nr. 57816/03.08.2012 a Ministerului Dezvoltării Regionale şi Turismului;

· Prevederile art. 44 din Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare;

În temeiul prevederilor art. 91, alin 3, lit. f și art 97 din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare,
Consiliul Judeţean Prahova adoptă prezenta hotărâre:

Art.1 Se modifică prevederile art. 2 din Hotărârea Consiliului Județean nr. 137/2012 privind aprobarea proiectului „Accesibilitate şi fluidizare trafic către zona industrială Ploieşti Vest şi platforma industrială Brazi” şi a cheltuielilor legate de proiect, după cum urmează:

      „Art.2 Se aprobă cheltuielile legate de proiect, în valoare totală de 90.855.749,98 lei din care: 
· cheltuieli eligibile: 89.907.017,92 lei

· cheltuieli neeligibile: 765.106,50 lei

· T.V.A.:  183.625,56 lei.” 
Art.2 Celelalte prevederi ale Hotărârii Consiliului Judeţean Prahova nr. 137/2012 rămân neschimbate.
Art.3 Serviciul Gestiune Documente şi Managementul Calităţii va comunica prezenta hotărâre persoanelor interesate.

PREŞEDINTE,
MIRCEA COSMA

CONTRASEMNEAZĂ,
SECRETAR,
Mihail Pavel

Ploieşti, 17 dec 2012
Nr. 197
ROMÂNIA
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CONSILIUL JUDEŢEAN

EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr. 137/2012 

a Consiliului Judetean Prahova referitoare la aprobarea proiectului „Accesibilitate şi fluidizare trafic către zona industrială Ploieşti Vest şi platforma industrială Brazi” şi a cheltuielilor legate de proiect
Programul Operaţional Regional 2007-2013, Axa prioritară 1 – Sprijinirea dezvoltării durabile a oraşelor – poli urbani de creştere, Domeniul de intervenţie 1.1 – Planuri integrate de dezvoltare urbană are ca obiectiv creşterea calităţii vieţii şi crearea de noi locuri de muncă în oraşe, prin reabilitarea infrastructurii urbane şi îmbunătăţirea serviciilor urbane, inclusiv a serviciilor sociale, precum şi prin dezvoltarea structurilor de sprijinire a afacerilor.

În cadrul Axei prioritare 1, prin Programul Operaţional Regional, s-a prevăzut că vor fi finanţate proiecte din cadrul unor Planuri integrate de dezvoltare urbană pe termen mediu sau lung, având ca scop dezvoltarea sau regenerarea oraşelor.

În cadrul Planului Integrat de Dezvoltare al Polului de Creştere Ploieşti-Prahova, în lista proiectelor individuale prioritare finanţabile prin Programul Operaţional Regional, Axa prioritară 1 – Sprijinirea dezvoltării durabile a oraşelor – poli urbani de creştere, Domeniul de intervenţie 1.1 – Planuri integrate de dezvoltare urbană, Sub-domeniul: Poli de creştere este inclus proiectul „Accesibilitate şi fluidizare trafic către zona industrială Ploieşti Vest şi platforma industrială Brazi”. 
Proiectul, propus spre finanţare de către municipiul Ploieşti în parteneriat cu judeţul Prahova, are ca scop îmbunătăţirea accesibilităţii către Parcul industrial Brazi, Parcul municipal Ploieşti Vest şi cartierul de locuinţe al municipiului Ploieşti „Mitică Apostol”, desfăşurarea traficului auto şi pietonal în condiţii de siguranţă, reducerea poluării prin micşorarea timpului de staţionare a vehiculelor aflate în trafic. 
Consiliul local al municipiului Ploieşti a aprobat prin Hotărârea  nr. 421 din 22.11.2012 modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 100/13.02.2012 privind aprobarea Studiului de fezabilitate şi a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „Accesibilitate şi fluidizare trafic către zona industrială Ploieşti Vest şi platforma industrială Brazi” şi a cheltuielilor legate de implementarea proiectului.

În vederea depunerii cererii de finanţare a proiectului este necesară aprobarea prin hotărâre a Consiliului Judeţean, în calitate de partener, a proiectului „Accesibilitate şi fluidizare trafic către zona industrială Ploieşti Vest şi platforma industrială Brazi” şi a cheltuielilor legate de proiect, conform Ghidului Solicitantului aferent Axei prioritare 1, Domeniul de intervenţie 1.1, Sub-domeniul: Poli de creştere şi a Notei Ministerului Dezvoltării Regionale şi Turismului pentru aplicarea Hotărârii de Guvern nr.1135 /2001 pentru modificarea și completarea HG 759/2007 privind regulile de eligibilitate a cheltuielilor efectuate în cadrul operațiunilor finanțate prin programele operaționale pentru axa prioritară „Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor – poli urbani de creștere”, domeniul major de intervenție  1.1 „Planuri integrate de dezvoltare urbană”, sub-domeniile Poli de Creștere și Poli de Dezvoltare Urbană. Valoarea totală a proiectului, după actualizarea Studiului de fezabilitate, este de 90.855.749,98  lei.
Vă supun spre aprobare proiectul de hotărâre alăturat.

PREŞEDINTE,

MIRCEA COSMA

ROMÂNIA 
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CONSILIUL JUDEŢEAN

DIRECŢIA ABSORBŢIE FONDURI EUROPENE                                   

Nr. 17.033/27.11.2012
RAPORT

la proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr. 137/2012 a Consiliului Județean Prahova referitoare la aprobarea proiectului „Accesibilitate şi fluidizare trafic către zona industrială Ploieşti Vest şi platforma industrială Brazi” şi a cheltuielilor legate de proiect
În cadrul PID al Polului de Creştere Ploieşti - Prahova, în lista proiectelor individuale prioritare finanţabile prin Programul Operaţional Regional, Axa prioritară 1 – Sprijinirea dezvoltării durabile a oraşelor – poli urbani de creştere, Domeniul de intervenţie 1.1 – Planuri integrate de dezvoltare urbană, Sub-domeniul: Poli de creştere este inclus proiectul „Accesibilitate şi fluidizare trafic către zona industrială Ploieşti Vest şi platforma industrială Brazi”. 
Proiectul, propus spre finanţare de către municipiul Ploieşti în parteneriat cu Judeţul Prahova, are ca scop îmbunătăţirea accesibilităţii către Parcul industrial Brazi, Parcul municipal Ploieşti Vest şi cartierul de locuinţe al municipiului Ploieşti „Mitică Apostol”, desfăşurarea traficului auto şi pietonal în condiţii de siguranţă, reducerea poluării ca urmare a micşorării timpului de staţionare a vehiculelor aflate în trafic, prin realizarea:

1. Unui pasaj superior şi rampe de acces:
· Lungime totală lucrare 471,60 m;
· Lungime totală tablier pod 296,30 m;

· 15 grinzi prefabricate precomprimate monolitizate la partea superioară prin placa de suprabetonare şi la capătul deschiderilor prin antretoaze din beton armat precomprimate transversal;

· Rampe de acces pod cu lungime de 87,90 m+86,21m=174,11, încadrate de ziduri de sprijin de înălţime variabilă (între 0,50 m şi 5,50 m).
2. Drumuri (drumuri de acces, extindere str. Mărăşeşti, realizare sens giratoriu).

Prin Hotărârea nr. 57 din 21.04.2011 Consiliul Judeţean Prahova a aprobat participarea Judeţului Prahova, în parteneriat cu municipiul Ploieşti, la pregătirea şi implementarea proiectului „Accesibilitate şi fluidizare trafic către zona industrială Ploieşti Vest şi platforma industrială Brazi”.

Consiliul local al municipiului Ploieşti a aprobat Studiul de fezabilitate, indicatorii tehnico-economici şi cheltuielile legate de implementarea proiectului „Accesibilitate şi fluidizare trafic către zona industrială Ploieşti Vest şi platforma industrială Brazi” prin Hotărârea nr. 100 din 13.02.2012.
Prin Hotărârea nr. 41 din 9.03.2012 Consiliul Judeţean Prahova a aprobat Studiul de fezabilitate şi principalii indicatori tehnico-economici pentru proiectul mai sus menţionat. Pe data de 30.08.2012, prin Hotărârea nr. 137, Consiliul Județean Prahova a aprobat proiectul și cheltuielile legate de implementarea acestuia.
Având în vedere NOTA nr. 57816/03.08.2012 a Ministerului Dezvoltării Regionale şi a Turismului pentru aplicarea Hotărârii de Guvern nr. 1135/2001 pentru modificarea și completarea HG 759/2007 privind regulile de eligibilitate a cheltuielilor efectuate în cadrul operațiunilor finanțate prin programele operaționale pentru axa prioritară „Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor – poli urbani de creștere”, domeniul major de intervenție  1.1 „Planuri integrate de dezvoltare urbană”, sub-domeniile Poli de Creștere și Poli de Dezvoltare Urbană, Consiliul Local al municipiului Ploieşti a aprobat prin Hotărârea nr. 421 din 22.11.2012 modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 100/13.02.2012 privind aprobarea Studiului de fezabilitate şi a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „Accesibilitate şi fluidizare trafic către zona industrială Ploieşti Vest şi platforma industrială Brazi” şi a cheltuielilor legate de implementarea proiectului.
În vederea depunerii cererii de finanţare a proiectului este necesară aprobarea prin hotărâre a Consiliului Judeţean, în calitate de partener, a proiectului şi a cheltuielilor legate de implementarea acestuia, rezultate în urma actualizării Studiului de fezabilitate, defalcate, după cum urmează: 
· cheltuieli eligibile: 89.907.017,92 lei, din care contribuţia proprie a solicitantului 1.798.140,36 lei,
· cheltuieli neeligibile: 765.106,50 lei,
· TVA: 183.625,56 lei.
Valoarea totală a proiectului propus este de 90.855.749,98  lei.

Consiliul Judeţean Prahova, în calitate de proprietar al drumului judeţean DJ 129 va realiza procedura de expropriere a suprafeţelor suplimentare necesare implementării proiectului şi va suporta costurile aferente obţinerii terenului. 

Avizăm favorabil proiectul de hotărâre, fiind respectate prevederile art. 44 din Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare şi prevederile art. 91, alin. 3, lit. f şi art. 97 din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.

DIRECTOR EXECUTIV,

MARIUS CONSTANTIN NICOLAE

