ROMÂNIA

JUDEŢUL PRAHOVA

CONSILIUL JUDEŢEAN
HOTĂRÂRE

privind aprobarea participării Judeţului Prahova la pregătirea şi promovarea proiectului „Sistem informatic destinat gestiunii Registrului Agricol în format electronic – zona sud”

Având în vedere:

- Expunerea de motive a Preşedintelui Consiliului Judeţean Prahova şi Raportul nr. 6752/19.04.2013 al Direcţiei Absorbţie Fonduri Europene prin care se propune aprobarea participării Judeţului Prahova la pregătirea şi promovarea proiectului „Sistem informatic destinat gestiunii Registrului Agricol în format electronic – zona sud”;
- În temeiul prevederilor art.91 alin.(5) lit.a) şi art.97 din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, 
Consiliul Judeţean Prahova adoptă prezenta hotărâre:

Art.1 Se aprobă participarea Judeţului Prahova la pregătirea şi promovarea proiectului „Sistem informatic destinat gestiunii Registrului Agricol în format electronic – zona sud”, în calitate de solicitant, în vederea obţinerii finanţării nerambursabile în cadrul Programului Operaţional Sectorial „Creşterea Competitivităţii Economice” 2007-2013, Axa III-Tehnologia informaţiei şi comunicaţiilor pentru sectoarele privat şi public, Domeniul major de intervenţie 2-Dezvoltarea şi creşterea eficienţei serviciilor publice electronice, Operaţiunea 1-Susţinerea implementării de soluţii de e-guvernare şi asigurarea conexiunii la broadband, acolo unde este necesar.
Art.2 Se aprobă asocierea Judeţului Prahova cu 15 localităţi din zona sud, conform Anexei, pentru pregătirea şi promovarea proiectului „Sistem informatic destinat gestiunii Registrului Agricol în format electronic – zona sud”.
Art.3  Se mandatează Preşedintele Consiliului Judeţean Prahova, domnul Mircea Cosma, pentru semnarea Acordului de Parteneriat.
Art.4 Serviciul Gestiune Documente şi Managementul Calităţii va comunica prezenta hotărâre persoanelor interesate.
PREŞEDINTE,

MIRCEA COSMA

CONTRASEMNEAZĂ:

                                                                                                        SECRETAR,

                                                                                                       Mihail Pavel
Ploieşti, 26 apr 2013
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ROMÂNIA

JUDEŢUL PRAHOVA

CONSILIUL JUDEŢEAN
EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotărâre privind aprobarea participării Judeţului Prahova la pregătirea şi promovarea proiectului „Sistem informatic destinat gestiunii Registrului Agricol în format electronic – zona sud”
Obiectivul specific al Domeniului Major de Interventie 2 este de a pune la dispoziţie serviciile administrative prin mijloace electronice, atât pentru utilizatori (cetăţeni şi mediul de afaceri), cât şi pentru administraţia publică. Beneficiile utilizatorilor pot fi exprimate succint prin oferirea unui acces facil la serviciile administraţiei publice. Pentru autorităţile care utilizează tehnologia informaţiei şi comunicaţiilor în scopul furnizării de servicii electronice, aceasta înseamnă noi oportunităţi, dar şi schimbări interne la nivel organizaţional.

Proiectele finanţate în cadrul operaţiunii (Susţinerea implementării de soluţii de e-guvernare (inclusiv e-administraţie) şi asigurarea conexiunii la broadband, acolo unde este necesar) trebuie să conducă la furnizarea a cel puţin unui serviciu public către cetăţeni/mediul de afaceri/administraţie publică. Această operaţiune are doua obiective principale care trebuie îndeplinite simultan: 

· furnizarea de servicii publice on-line către cetăţeni/mediul de afaceri/administraţie publică; 

· eficientizarea activitaţilor interne ale instituţiei publice care contribuie la furnizarea respectivului serviciu, utilizând mijloace specifice TIC.
În vederea extinderii serviciilor de eGuvernare, în conformitate cu tendinţele şi cu recomandările Comisiei Europene, aliniată cu strategia naţională de eGuvernare, coordonată de Ministerul Comunicaţiilor şi Societăţii Informaţionale, se consideră oportună promovarea şi implementarea unui proiect de acest gen la nivelul Unităţilor Administrativ Teritoriale, pentru digitalizarea Registrului Agricol.

În acest context, se propune promovarea proiectului „Sistem informatic destinat gestiunii Registrului Agricol în format electronic – zona sud”, de către Judeţul Prahova în calitate de solicitant, în parteneriat cu 15 localităţi din zona de sud, după cum urmează: Balta Doamnei, Bărcăneşti, Berceni, Bucov, Călugăreni, Ciorani, Fântânele, Gherghiţa, Gura Vadului, Jugureni, Olari, Puchenii Mari, Râfov, Gornet Cricov şi Valea Călugărească.
Considerăm oportună participarea Judeţului Prahova la pregătirea şi promovarea proiectului „Sistem informatic destinat gestiunii Registrului Agricol în format electronic – zona sud”.
Vă supun spre aprobare proiectul de hotărâre alăturat.
PREŞEDINTE,

MIRCEA COSMA
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Nr. 6752/19.04.2013
RAPORT

la proiectul de hotărâre privind aprobarea participării Judeţului Prahova la pregătirea şi promovarea proiectului „Sistem informatic destinat gestiunii Registrului Agricol în format electronic – zona sud”
Proiectul de hotărâre supus aprobării are în vedere promovarea proiectului „Sistem informatic destinat gestiunii Registrului Agricol în format electronic – zona sud”, în cadrul Programul Operaţional Sectorial „Creşterea Competitivităţii Economice” 2007-2013 (POS CCE), Axa prioritară 3 – Tehnologia Informaţiei şi Comunicaţiilor (TIC) pentru sectoarele privat şi public, Domeniul Major de Intervenţie 2 - „Dezvoltarea şi creşterea eficienţei serviciilor publice electronice”, Operaţiunea 1- Susţinerea implementării de soluţii de e-guvernare şi asigurarea conexiunii la broadband, acolo unde este necesar.
În acest context, Judeţul Prahova are posibilitatea atragerii de fonduri europene în parteneriat cu Unităţi Administrativ Teritoriale (minim 10, maxim 15) pentru proiecte cu valori de până la 6.600.000 lei, finanţare nerambursabilă 98%.
Durata maximă de implementare a unui proiect este de 18 de luni de la semnarea contractului de finanţare, dar nu mai mult de 30.06.2015.
Obiectivul principal  este de achiziţionare a unui sistem informatic destinat gestiunii Registrului Agricol  în format electronic, respectiv achiziţionarea serviciilor de dezvoltare şi implementarea soluţiilor software. Produsul informatic are ca obiectiv general evidenţa si centralizarea automată a datelor din registrele agricole existente într-o primarie.
Sistemul informatic de gestiune a Registrului Agricol Electronic va contine cel putin urmatoarele componente:

- componenta de interfaţare cu sisteme informatice cu funcţii complementare;

- arhiva digitală pentru titluri de proprietate;

- planul topografic de referinţă corespunzător scării 1:5000 (unităţi administrative, hidrografie, rețeaua de transport, denumiri geografice, limite tarlale);

- parcele cadastrale înregistrate în Sistemul de Cadastru și Carte funciară (geometrie si număr cadastral);
- componenta de stocare, gestionare si diseminare a planului parcelar in format geospatial.
Este obligatoriu ca sistemele mai sus mentionate:

a) sa fie sisteme integrate  în sensul în care  toate componentele vor prezenta o interfaţă unitară utilizatorului, transferul de date şi documente între oricare două componente mai sus menţionate este automatizat, facilitand astfel automatizarea proceselor şi fluxurilor de documente şi schimbul de informatii electronice între direcţile instituţiilor solicitante/partenere precum şi schimbul de informaţii interinstituţional între instituţiile partenere în proiect;

b) sa fie integrate la nivel judeţean şi să utilizeze registre unice.
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Acest proiect va fi promovat de către Judeţul Prahova în calitate de solicitant şi lider de proiect, în parteneriat cu 15 localităţi din zona de sud, după cum urmează: Balta Doamnei, Bărcăneşti, Berceni, Bucov, Călugăreni, Ciorani, Fântânele, Gherghiţa, Gura Vadului, Jugureni, Olari, Puchenii Mari, Râfov, Gornet Cricov şi Valea Călugărească.

Avizăm favorabil proiectul de hotărâre, fiind respectate prevederile art.91 alin.(5) lit.a şi art.97 din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.
DIRECTOR EXECUTIV,

MARIUS CONSTANTIN NICOLAE

ROMÂNIA                                                                                         Anexă
JUDEŢUL PRAHOVA                                                                     
CONSILIUL JUDEŢEAN PRAHOVA                                    
LISTA UNITĂŢILOR ADMINISTRATIV TERITORIALE MEMBRE ÎN

PARTENERIAT – ZONA SUD CU JUDEŢUL PRAHOVA PENTRU IMPLEMENTAREA PROIECTULUI „SISTEM INFORMATIC DESTINAT GESTIUNII REGISTRULUI AGRICOL ÎN FORMAT ELECTRONIC – ZONA SUD”

1. Balta Doamnei

2. Bărcăneşti

3. Berceni

4. Bucov

5. Călugăreni

6. Ciorani

7. Fântânele

8. Gherghiţa

9. Gornet Cricov

10. Gura Vadului

11. Jugureni

12. Olari

13. Puchenii Mari

14. Râfov

15. Valea Călugărească

