ROMÂNIA

JUDEŢUL PRAHOVA

CONSILIUL JUDEŢEAN

P R O C ES - V E R B A L

încheiat azi, 28.06.2013
            
La şedinţa Consiliului judeţean Prahova, convocată prin dispoziţia nr.143 din 21.06.2013 a preşedintelui Consiliului judeţean Prahova, au fost prezenţi domnul Cosma Mircea, preşedintele Consiliului judeţean Prahova şi următorii 16 consilieri judeţeni: Danielescu Sebastian, Rebega Constantin Laurenţiu, Ciolac Dan, Cord Ovidiu, Cornea Dănuţ Marcel, Dobre Adrian Florin, Donache Gheorghe, Enescu Rareş Dan, Ionescu Radu Cezar Liviu, Neagoe Dumitru Daniel, Negoi Constantin, Oprescu Nicolae, Popovici Elisabeta, Tabacu Jenica, Tudora Dorin şi Viter David Andrei.
            
Au lipsit următorii consilieri judeţeni: Costin Zaharia, David Simona, Dosaru Elena Iuliana, Dragomir Florin Auraş, Ionică Ion, Manta Adrian, Meşca Darius Dumitru, Mitrea Laurenţiu Daniel, Moraru Romu, Neaga Gheorghe, Nicolai Marius, Niculescu Georgiana Diana, Niţă Cătălin Răzvan, Pătraşcu Vasile, Pinţoiu Toma, Sandu Ana, Sfîrloagă Ludmila, Şepşi Daniel, Toader Bogdan Andrei şi Vasile Viorica.


De asemenea, la şedinţa Consiliului judeţean au fost prezenţi următorii invitaţi: dl. Mihail Pavel, secretarul judeţului Prahova; d-na Maria Dovîncă, directorul executiv al Direcţiei economice;  dl. Daniel Adrian Alixandrescu, directorul executiv al Direcţiei patrimoniu; dl. Corneliu Adrian Ioniţă, directorul executiv al Direcţiei tehnice;  d-na Luminiţa Sînziana Iatan, arhitectul şef; dl. Marius Constantin Nicolae, directorul executiv al Direcţiei absorbţie fonduri europene; dl. Ion Iordăchescu, şeful Serviciului transport; dl. Adrian Strâmbeanu, managerul Spitalului Judeţean de Urgenţă Ploieşti; d-na Mita Enache, directorul Camerei Agricole Judeţene Prahova, dl. Dobrin Lucian, cetăţean al comunei Poseşti, dl. Ioan Dumitru, cetăţean al oraşului Ploieşti şi reprezentanţii presei.
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Bine v-am gasit! Nu se adund cvorum-ul, pentru ca sunt plecafi 11
consilieri in stréinatate. Noud hotarari erau cu doud treimi.

Va propunem luni, ora 13.00. V& convine? Da. Deci, ne intalnim luni.
Dam dispozitia, va anuntim telefonic pe fiecare.

Vi doresc succes!

(fiind 17 prezenti, fatd de 19, minimul necesar previzut de lege).

Sedinta s-a incheiat Ia ora 12.05.

PRESE!;%E// SECRETAR,

Mircea N[i.lni} Pavel
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