ROMÂNIA

JUDEŢUL PRAHOVA

CONSILIUL JUDEŢEAN

HOTĂRÂRE

privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice pentru obiectivul de investiţii „Dezvoltarea zonei turistice Sinaia-Perla Carpaţilor”, propus de Consiliul Local al oraşului Sinaia, în calitate de solicitant, în parteneriat cu Consiliul Judeţean Prahova, în cadrul Programului Operaţional Regional, în vederea accesarii Fondurilor Structurale”
Având în vedere:

-Expunerea de motive prezentată de Preşedintele Consiliului Judeţean şi Comisia de Organizare şi Dezvoltare Urbanistică, Realizarea Lucrărilor Publice, Protecţia Mediului Înconjurător, Conservarea Monumentelor Istorice şi de Arhitectură şi Raportul comun nr.6059/25.04.2007 al Direcţiei Integrare Europeană şi al Direcţiei Lucrări şi Servicii Publice, prin care se propune aprobarea documentaţiei tehnico-economice pentru obiectivul de investiţii „Dezvoltarea zonei turistice Sinaia-Perla Carpaţilor”;
-Prevederile art.44 din Legea nr.273/2006 privind finanţele publice locale;

În temeiul prevederilor art. 91 alin.3 lit.f şi art.97 din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată; 

Consiliul Judeţean Prahova adoptă prezenta hotărâre:

Art.1. Aprobă documentaţia tehnico-economică a obiectivului de investiţii „Dezvoltarea zonei turistice Sinaia-Perla Carpaţilor, potrivit anexei nr.1 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art. 2. Direcţia Integrare Europeană va duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri iar Direcţia Juridic Contencios şi Administraţie Locală o va aduce la cunoştinţă tuturor celor interesaţi.
PREŞEDINTE,

Florin Serghei Anghel

CONTRASEMNEAZĂ,
SECRETAR ,

Mihail Pavel

Ploieşti, 27 apr 2oo7
Nr.070
ROMÂNIA

JUDEŢUL PRAHOVA

CONSILIUL JUDEŢEAN

PREŞEDINTE

EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice pentru obiectivul de investiţii „Dezvoltarea zonei turistice Sinaia-Perla Carpaţilor”, propus de Consiliul Local al oraşului Sinaia, în calitate de solicitant, în parteneriat cu Consiliul Judeţean Prahova, în cadrul Programului Operaţional Regional, în vederea accesarii Fondurilor Structurale”
Având în vedere fondurile nerambursabile disponibile României pentru finanţarea infrastructurii de turism începând cu 1 ianuarie 2007, se impune intensificarea eforturilor pentru pregătirea unor proiecte fezabile, care pot maximiza şansele de obţinere a unor finanţari de la Uniunea Europeană (UE).
Fondurile structurale finanţează investiţii în domeniul infrastructurii de turism prin Programul Operaţional Regional.

Consiliul Judeţean Prahova a aprobat prin Hotărârea nr.111 din 10.11.2004 participarea ca partener la proiectul: „Dezvoltarea zonei turistice Sinaia-Perla Carpaţilor”.

Proiectul a fost propus spre finanţare în cadrul Programului PHARE 2004-2006 Coeziune Economică şi Socială – prioritatea Infrastructură de turism, a fost selectat spre finanţare de către Ministerul Integrării Europene dar, fondurile fiind limitate, s-a propus finanţarea acestuia din Fondurile Structurale prin Programul Operaţional Regional.

Proiectul mai sus menţionat beneficiază de asistenţa tehnică angajată de Ministerul Integrării Europene care are ca obiectiv pregătirea Studiului de Fezabilitate şi Cererea de finanţare în vederea semnării contractelor de finanţare din Fondurile Structurale.

În urma revizuirii studiului de fezabilitate şi a modificării obiectivelor cuprinse în proiect, au fost modificaţi indicatorii tehnico-economici ai proiectului.

În acest context se impune aprobarea studiului de fezabilitate revizuit şi a indicatorilor tehnico-economici..

Propun Consiliului Judeţean spre aprobare  proiectul de hotărâre anexat.

PREŞEDINTE,




Comisia,

Preşedinte





Preşedinte – Constantin Nemeş 

Florin Serghei Anghel



Secretar – Mariana Modreanu

ROMÂNIA

JUDEŢUL PRAHOVA

CONSILIUL JUDEŢEAN

DIRECŢIA INTEGRARE EUROPEANĂ

         DIRECŢIA LUCRĂRI ŞI SERVICII PUBLICE

Nr. 6059/25.04.2007

RAPORT 
privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice pentru obiectivul de investiţii

„Dezvoltarea zonei turistice Sinaia-Perla Carpaţilor”,

propus de Consiliul Local al oraşului Sinaia, în calitate de solicitant, în parteneriat cu Consiliul Judeţean Prahova, în cadrul Programului Operaţional Regional, în vederea accesarii Fondurilor Structurale”
Proiectul de hotărâre supus aprobării are în vedere aprobarea de către Consiliul Judeţean Prahova, în calitate de partener cu Consiliul Local al oraşului Sinaia, a documentaţiei tehnico-economice întocmită pentru proiectul „Dezvoltarea zonei turistice Sinaia-Perla Carpaţilor”.

Pentru a veni în sprijinul autorităţilor locale care pot beneficia de finanţare nerambursabilă din partea Unuiunii Europene, Ministerul Integrării Europene a contractat în cursul anului 2006 asistenţă tehnică pentru pregătirea proiectelor de investiţii în infrastructură, în vederea accesării Fondurilor Structurale.

Proiectul oraşului Sinaia „Dezvoltarea zonei turistice Sinaia-Perla Carpaţilor” este inclus în lista proiectelor care beneficiază de o astfel de asistenţă tehnică.

Conform cerinţelor Ministerului Integrării Europene (Ministerul Dezvoltãrii, Lucrãrilor Publice şi Locuinţelor), documentaţia întocmită de către firma de consultanţă trebuie aprobată atât de către solicitant  cât şi de parteneri.

Având în vedere prevederile Hot. nr. 111 din 10.11.2004 prin care Consiliul Judeţean Prahova este desemnat ca partener la proiectul: „Dezvoltarea zonei turistice Sinaia-Perla Carpaţilor”, se impune ca şi la nivelul Consiliului Judeţean Prahova să fie aprobată documentaţia tehnico-economică.
Avizăm favorabil proiectul de hotărâre anexat care respectă prevederile art. 36, alin 7, lit.c, art.91, alin 6, lit.c şi art. 97 din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată şi prevederile HGR nr. 497 din 1 aprilie 2004 privind stabilirea cadrului instituţional pentru coordonarea, implementarea şi gestionarea instrumentelor structurale, prevederile HGR nr.811/2006 privind finaţarea din bugetul Ministerului Integrării Europene a asistenţei tehnice pentru pregătirea de proiecte de investiţii publice, finanţabile prin POR, republicată.
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